
	
 

Lösungen:  
Rechnen mit Längenmaßen (1)

1. 
a) 3 cm	 b) 10 cm	 c) 12,5 cm 	 d) 45,5 cm

2. 
a) 200 mm	b) 195 mm	 c) 75 mm	 d) 48 mm 

3. 
a) 3 dm	 b) 1,5 dm	 c)  0,4 dm	 d) 8,6 dm	
e) 8 dm	 f) 0,75 dm	 g)  8 dm	 h) 25  dm

4. 
a) 2 m	 b) 0,05 m	 c) 44 m   	 d) 5,40 m  

5. 
b) ist sehr unwahrscheinlich, denn 12 dm sind 
1,20 m. Die meisten Schülerinnen und Schüler 
der vierten Klasse springen weiter! 
d) ist falsch. Ein Riesenkänguru ist bei der 
Geburt winzig, nämlich ca. 2,5 cm!  

6.
Diese Begriffe musst du in dieser Reihenfolge 
einsetzen:  Zentimeter, Millimeter, Dezimeter,
Millimeter, Meter, Zentimeter, Meter 


